

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**  
**ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ**  
[www.lefkada.gov.gr](http://www.lefkada.gov.gr)  
τηλ. 2645360500  
2645360584

*Λευκάδα, 27 Ιουλίου 2015*

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**  
***Σύσταση Εθελοντικής Ομάδας Πολιτικής Προστασίας***

Ενημερώνουμε τους δημότες ότι από σήμερα, Δευτέρα 27 Ιουλίου 2015 και μέχρι και την Παρασκευή 7 Αυγούστου 2015, όσοι επιθυμούν μπορούν να απευθυνθούν στα ΚΕΠ της περιοχής τους για να δηλώσουν συμμετοχή στην υπό σύσταση Εθελοντική Ομάδα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Λευκάδας.

Πρόκειται για μια Ομάδα που φιλοδοξεί να εμπνεύσει και να ενισχύσει το αίσθημα ευθύνης στους πολίτες σε θέματα πολιτικής προστασίας (αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών) και προστασίας του περιβάλλοντος. Κεντρικός στόχος στη παρούσα χρονική στιγμή είναι η οργάνωση της τοπικής κοινωνίας για την ενίσχυση της δασοπροστασίας μέσω της πρόληψης δασικών πυρκαγιών. Η παρατήρηση-επιτήρηση δασών, οι καθαρισμοί και οι περιπολίες, είναι κάποιες από τις επιλογές που έχει ο κάθε ευαισθητοποιημένος πολίτης κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου.

Η εθελοντική συμμετοχή στη δασοπροστασία θα συνδεθεί με αντίστοιχη εκπαίδευση όλων των μελών από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, εκπαίδευση η οποία θα έχει τον χαρακτήρα συνεχούς διαδικασίας επιμόρφωσης των μελών ώστε να είναι ικανά να αντιμετωπίζουν και άλλες φυσικές ή και τεχνολογικές καταστροφές. Παράλληλα, θα δοθεί σε όλους τους εθελοντές ειδική ταυτότητα, σήμανση και ο κατάλληλος εξοπλισμός. Η Εθελοντική Ομάδα θα χρηματοδοτείται κάθε χρόνο από τις πιστώσεις για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας. Τα μέλη της ομάδας θα είναι υποχρεωμένα να παρακολουθούν την εκπαίδευση και να ανταποκρίνονται στις υποχρεώσεις τους, διαφορετικά θα διαγράφονται στο τέλος κάθε έτους. Η λίστα των μελών θα ανανεώνεται με νέες εγγραφές ή διαγραφές που θα γίνονται κάθε χρόνο.

Η Εθελοντική Ομάδα θα συσταθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και στη συνέχεια θα λάβει την έγκριση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. Η αιτία της καθυστέρησης για τη συγκρότηση της Ομάδας αναφορικά με το φετινό καλοκαίρι οφείλεται στο εμπόδιο της εκτεταμένης γραφειοκρατίας των κεντρικών υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στον Εντεταλμένο Σύμβουλο Πολιτικής Προστασίας κ. Πάνο Γαζή. Το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι: 6937410437.

**ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**